

讨要工资不成 一刀捅伤包工头

21岁伤人男子已被逮捕

今年21岁的小斌在一家电梯公司打工。因为烧电焊后眼睛痛,为了止痛他竟喝下一斤白酒,结果酒精中毒送往医院治疗,花去医药费2200多元。后来,项目负责人张某将他辞退,小斌找其讨要工资,被告知工资已经抵掉了医药费。讨要未果的情况下,小斌拿刀将张某捅成了重伤。

喝白酒止痛导致 酒精中毒

小斌今年21岁,今年7月经人介绍到常州某电梯公司上班,并跟着项目负责人张工在湖塘一家工地帮忙安装电梯。张工和小斌约定,工资在他那领,80元一天。

虽然觉得这份工作还不错,但小斌也有烦恼:烧电焊后眼睛痛,暴露在外的皮肤也痛。8月19日晚,小斌烧了一天电焊后发觉眼睛钻心地痛,便到附近的小店买了一瓶白酒。“我是想靠喝酒来止住眼睛的痛,但是喝了还是痛,”小斌说。喝完酒后他很快就人事不知,第二天下午被同事发现后送到医院。经诊断,是酒精中

毒,花去医疗费2200多元,医疗费都是张工支付的。

讨工资不成捅伤 工地负责人

出院后,张工给了小斌500块,让他回家休息。8月28日,小斌再次回到工地,张工却让他不要再在工地上做了。

“不做可以,你把工资结给我。”不料,张工回答道,“2200多元的医药费是我给你付的,另外还给了你500元,这样算下来你还要给我100元呢。”小斌说,“我是因为干活眼睛痛才去喝酒的,这个责任应该一人承担一半。”而张工认为责任都是小斌的。双方争执了几句后,没拿到工资的小斌离开了工地。

9月1日上午,小斌带着一把水果刀来找张工。见到小斌并发现他有些不对劲,正在低头做饭的张工这才发现小斌的手上握着把刀。两人连拉带扯中,小斌一刀正中张工胸部。9月9日,小斌在常州一处网吧被抓获。

拿刀吓唬人却成 了捅伤人

昨天下午,记者在武进看守所见到了小斌。“我只是想拿把刀去吓唬他,没想到后来事情失去控制,我当时自杀的心都有了。”对于捅人一事,小斌说道。至于讨要的工资,小斌说,是因为烧电焊他才眼睛痛,因为眼睛痛他才去喝那么多酒,因此当张工告诉他工资被抵掉医药费时,“想想自己干了40多天了,全白干了,心里全乱了。”

记者昨日获悉,小斌已被检察机关批准逮捕。

(文中人物为化名)
武俭 刘国庆

常州将建民防基地 可让6万人应急避险

记者昨日从常州民防局获悉,溧阳将利用燕山公园风景区,打造适合民防教育的训练场所,战时、灾时作为疏散基地、应急避险场所,可为6万人提供应急避险的现代民防基地。

据悉,燕山公园风景区位于该市主城区南郊,规划总面积260公顷,概算总投资3亿元,分两期实施。在基地范围建设占地120亩,建筑面积2万多平方米的勤务保障中心,平时作为民防教育训练中心和会议中心,战时、灾时作为应急避险场所和后勤保障供给中心。在风景区内约30万平方米的平坦开阔地及防护林中,设置应急避难所,制定详细的人员应急安置、应急帐篷储备,以及完善其供水、供电、道路、公共卫生等设施的方案,预计战时、灾时可让6万人应急避险。

葛小林

两级综合应急 救援网络初具规模

记者昨日从常州警方获悉,武进、新北两区综合应急救援大队相继成立,标志着常州主城区南北两翼应急救援联动体系全面建成。

截至目前,常州市7个辖市(区)已有6个完成综合应急救援大队组建工作,市综合应急救援支队采取以消防部队为主力的“1+8”模式;各综合应急救援大队充分整合当地资源,武进、溧阳两地同步建设了专业应急救援队和镇(街道)综合应急救援队。武进、新北两区依托外环路高架周边消防队站,建设综合应急救援大队,以便捷的交通巩固城市南北两翼“半小时”应急救援联动机制,由此,一张“覆盖城区,辐射全市”的两级综合应急救援网络已初具规模。

葛小林

盗窃案冬季高发 已启动专项行动打击

为有效遏制盗窃电动车等涉车涉路案件高发态势,常州交巡警支队从即日起至2011年1月底,在全市范围内开展打击盗窃电动车等涉车涉路犯罪专项行动。

从即日起,交巡警部门开展联合执法,发现一批盗窃电动车线索,侦破一批盗窃电动车等涉车涉路案件,并将对二手电动车、摩托车、手机交易市场等场所进行清查,严堵销赃渠道,打击销赃人员。另外,交巡警部门提醒市民,冬季是盗窃类案件的高发期,为了预防电动车、摩托车被盗,市民停车时,一定要养成上锁的习惯。停车时应尽量把车停放在有人看管的地方或监控探头下,车子的前轮最好“打弯”或向靠墙、死角方向转一定角度,给盗贼拖车增加难度。另外,尽可能地给车子安装声音响亮、反应灵敏的防盗报警装置。

焦荆 葛小林

面料技能大赛 常纺院获3金6银1铜

昨天上午,第三届全国纺织服装类高职院校学生纺织面料设计技能大赛在常州纺织服装职业技术学院圆满落幕。常州纺织服装职业技术学院参赛选手在本次大赛中发挥出色,一举荣获3名金奖,6名银奖,1名铜奖和团体一等奖的佳绩。其中,于婷婷同学、王建飞同学分别获得面料实物和花样设计两个赛项的金奖第一名,他们被中国纺织服装教育学会、纺织行业职业技能鉴定指导中心联合授予“全国纺织行业职业技能标兵”的荣誉称号。

据了解,此次大赛,共有来自全国各地17所纺织服装类高职院校的115件作品的作者入围参加决赛。比赛分面料实物和花样设计两大类,经过两天理论、技能测试比赛,共产生了金奖11名,银奖22名,铜奖34名,团体奖9名。

陈雪华 张敏

带百只打火机坐火车 没收还要治安处罚

23岁的安徽小伙张某带了200多只打火机坐火车回老家,结果被安检人员发现后移交车站派出所。

前天晚上8点左右,一个中等个头的年轻男子背了两个旅行袋,准备穿过安检进入候车室。在安检口,检查人员发现其一个旅行袋里有可疑物品,民警当即要求该男子打开行李袋进行检查。只见在一沓衣物下面全是一次性塑料打火机,并且气体都是满满的。

民警数了下,一共203只。经了解,这名男子姓张,23岁,安徽人。张某说他在新北区的几家饭店里上班,酒桌上经常有客人索要打火机,因此饭店专门定制了几万只打火机。每次他收拾酒桌时,都会有客人将打火机遗留在餐桌上,他就收集起来,时间一长就攒了这么多。

张某说,他不知道坐火车不能携带这么多打火机,这次他是回老家,考虑到家里生火可以用,就把这些收集来的打火机全带上了。

根据相关规定,警方没收了这批打火机,并对王某进行了治安处罚。据铁路火车站派出所民警介绍,近期每天都能查到至少3起以上的违规携带禁物上车事件。像丁烷气体有800多件,煤油有300多件,还有一些管制刀具、发胶、油漆之类。

刘付兵 葛小林

图便宜买8桶柴油 没想到居然全是水

昨天上午11点,开卡车搞运输的李先生花1200元买了8桶“柴油”,等人走后才发觉,所谓的柴油不过是漂在水上的一点点油花而已。

李先生是安徽人,在常州跑个体运输。前天上午,李先生开车途经关河路时,一名男子突然问他要不要柴油,并解释道:“我本来是开挖掘机的,老板欠了我1个月的工资,我就搞点柴油卖。”李先生正愁加油的事,就跟对方讲好每斤3元的价格,约好第二天早上5点钟在一商场门口等。第二天,男子带着8个塑料桶来到约定地点,李先生打开塑料桶的盖子一闻,确定是柴油。随后,他付给对方1200元,把8桶“油”拉了回去。

11月18日下午,李先生往车里加油时才发现倒出来的都是水。经过比对,这8桶油从外面看颜色发红,打开盖也能闻到一股浓烈的油味。“其实,就是表面漂了一层油花,其余的全是水。”发现上当受骗后,李先生赶紧跑到新丰派出所报了警。

毛毛 葛小林

狗撞车致残车主 主人赔了一万六

养狗如果不注意看管,可能会给自己带来烦恼。家住横山桥的顾某遇到件烦心事,自己养的狗撞了摩托车,还把车给“撞”伤了。

事情发生在2008年。2008年12月24日早上,顾某和往常一样带着自己的小狗出去溜达,也没用绳子拴着。大约7点钟,顾某散步到一个路口时,小狗突然冲上马路。这时,一辆摩托车正飞速驶来,小狗一下子就撞向摩托车的前轮。司机王某急速转向不及摔倒在地,随后王某报了警。在这起意外“车祸”中,小狗毫发无损,王某却伤得不轻。经诊断为脾破裂,于当日进行脾切除手术,经鉴定构成八级伤残。

王某找到顾某要求赔偿,但顾某认为,王某骑摩托车摔倒不一定是自己的狗造成的。无奈之下,2009年11月王某向法院提起诉讼,要求顾某赔偿各种损失近15万元。

得知顾某的经济比较拮据后,横山桥法庭组织调解。经过近一年的沟通,双方协商一致,由顾某赔偿王某16000元,顾某一次性付清赔偿款。

许愿 刘国庆

雾气太重 不熟悉地形

轿车开进河,三人自救脱险

17日晚上,市民王先生和朋友在外出途中,乘坐的小轿车不慎坠入河中。在孤立无援的生死关头,三人努力自救,终于成功脱险。据了解,事故原因可能是由于当晚雾气较重,加上司机不熟悉地形造成的。

昨日上午,记者在新北区百丈镇胜利路坠河现场看到,由于轿车巨大的冲击力,路边的护栏已被撞歪。附近村民表示,17日晚上起了很浓的雾,而胜利路又没有安装路灯,这都对司机的视线产生一定的影响。记者随后从当地派出所了解到,当晚坠河的别克轿车已被吊起。

“现在回想起来,还有点后怕。”回忆当时的情况,躺在市二院病房上的王先生仍心有余悸。他告诉记者,17日晚他和朋友乘车去见其他几个朋友,到胜利路时,司机由于地形不熟,加上当晚雾气较



出事地点

重视线受到影响,轿车不慎坠入路边的藻江河中。王先生的手臂因撞击导致骨折,但他落水后急忙打开车门逃生。上岸后,发现司机也弃车上岸,但朋友徐先生却不见踪影,于是他又忍痛跳入水中找寻徐某。随后,司机在河中央发现受伤

的徐先生,于是三人搀扶着走上了岸。

经诊断,王先生和徐先生的手臂都摔成了骨折,司机只是头部受轻伤,他们三人均否认当晚喝过酒。目前,事故原因还在进一步调查中。

晁静

脚手架换成钢管无火患

常州联检在建工地防火情况

昨日,常州市安监站和消防支队开始对常州市区在建的建筑工程进行防火情况联合检查,联检工作将持续一周左右。从检查首日情况反馈得知,常州的在建工地防火情况良好,但也存在灭火器器材不到位、保管情况存在欠缺等瑕疵。

据安监站一位负责人介绍,昨天开始的联合督查主要对常州所有在建工程施工现场进行防火方面的检查,检查的内容包括:防火制度是否落实;消防设施是否配置完备;现场动火制度落实情况如何。“本次检查是在11·15上海高

楼火灾之后进行的一次紧急临检,因此将对动火制度落实与否进行重点督查。所谓动火,是指在施工中的气焊、气割等工序,这些工序会产生火花,因此在建筑工程防火安全中尤为重要。”该负责人表示,按照建筑行业有关规定,凡是在施工中需要用到气焊、气割工序的,都需要经主管部门审批,以确定工人是否具备资质,而在工序进行当中,还需要有专人监护,以避免火花溅落引起自燃。

该负责人告诉记者,“11·15”之前,常州建设主管部门已经要求各在建施工场地在

搭建脚手架时采用钢管结构,但受产品单一所限,脚手板只能采用竹排,因此本次检查中还有一个重要内容,就是检查各楼层灭火器的配置情况如何。“按要求,每个楼层都必须配备灭火器,从昨日的检查情况来看,灭火器不到位的情况还是有,但属于极少数,另外灭火设施保管不好的情况也存在。”

据了解,本次联合检查将持续一周左右,全市在建的工程施工现场都将接受两部门的联合检查,检查结束后两部门将对防火工作的落实情况通报。

刘劲松